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南昌二中2019—2020学年度上学期期中考试

高一数学试卷

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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2．下列角的终边位于第二象限的是（   ）
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3.下列各组函数中，表示同一函数的是（    ）
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4. 下列函数在其定义域内既是奇函数，又是减函数的是（   ）
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5. 终边在直线
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6. 已知函数
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7. 已知函数
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9. 已知
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10.已知函数
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11.若函数
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12.设函数
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①当
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②当
[image: image71.wmf]0

b

<

时，函数
[image: image72.wmf]()

fx

在
[image: image73.wmf]R

是单调增函数；

③若
[image: image74.wmf](2019)(2019)2020

ff

+-=

，则
[image: image75.wmf]1010

c

=

；

④方程
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.

13．已知扇形的圆心角为
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cm

，则扇形的面积为________
[image: image79.wmf]2

cm

；

14．函数
[image: image80.wmf]1

()|lg|

x

fxx

e

=-

的零点个数为          ；

15.函数
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16．函数
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三、解答题：本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．

17．（本小题满分10分）
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18．（本小题满分12分）

已知函数
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20．（本小题满分12分）
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21．（本小题满分12分）
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22．（本小题满分12分）
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的取值范围。

南昌二中2019—2020学年度上学期期中考试高一数学参考答案

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分.
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.
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三、解答题：本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
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18．解：（Ⅰ）函数
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（Ⅱ）利用指数函数的单调性建立关于a，b的方程组求解．
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19．解： （Ⅰ）由题意可得
[image: image165.wmf][2,8]

x

Î

，∴
[image: image166.wmf]2

1

log3

2

x

££

，即
[image: image167.wmf]t

的取值范围为
[image: image168.wmf]1

[,3]

2

；

（Ⅱ）
[image: image169.wmf]222

2

()log()log(2)2(log2)(1log)

4

x

fxxxx

=×=-+



[image: image170.wmf]22

(log4)(1log)

xx

=-+

，

令
[image: image171.wmf]2

log

tx

=

，则
[image: image172.wmf]22

325

(4)(1)34()

24

yttttt

=-+=--=--

，其中
[image: image173.wmf]1

[,3]

2

t

Î

，

所以，当
[image: image174.wmf]3

2

t

=

，即
[image: image175.wmf]22

x

=

时，
[image: image176.wmf]()

fx

有最小值
[image: image177.wmf]25

4

-

，

当
[image: image178.wmf]3

t

=

，即
[image: image179.wmf]8

x

=

时，
[image: image180.wmf]()

fx

有最大值
[image: image181.wmf]4

-

。

20．解：（Ⅰ）因为函数
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